
 

 

 

 

Oficina de Gestión y Desarrollo Humano 

 

PROCESO DE SELECCIÓN DE PRACTICANTES PROFESIONALES 008-2023 

 Autorizado por Resolución Administrativa N° 047-2023-P/TC 

 
RESULTADO DE EVALUACIÓN CURRICULAR 

 

Puesto  :  Practicante Profesional  

Dependencia :  Despacho de Magistrado 

Posiciones  :  1 

N° NOMBRES Y APELLIDOS  DNI 
APTO / 

NO APTO 
MOTIVO DE DESCALIFICACION 

1 
EDUHAR AUGUSTO ESPINOZA 
VILLENA  

74062619 APTO   

2 
KAZUO JOSE LUIS SOBRINO 
VARGAS 

75340242 APTO   

3 
NICOLE ARACELY GUERRERO 
ARANA 

70423901 APTO   

4 
JOAQUIN MAURICIO MARTIN 
CCANCHI CCANCHI 

48897499 APTO   

5 
MIRIAM HEYDI MENDOZA 
ALARCON 

73118072 APTO   

6 SHIRLEY INES PUSE LOZADA  72427592 APTO   

7 
BRAYAN JAIRO HUAMAN 
VILLAFUERTE 

72020272 APTO   

8 
JESSICA NALLELY VALVERDE 
MALPARTIDA 

62832184 APTO   

9 GEMMA BELEN VIDAL LOPEZ 81236682 APTO   

10 
GISELL SOLANGE CALIXTO 
ORDAYA 

71716311 APTO   

11 MILUSKA MERMA MAMANI 78376611 APTO   

12 
JOZZER JORGA CARRASCO 
PAUCAR  75906849 

APTO   

13 
JACQUELINE ELSITA DEL VILLAR 
VARGAS 46827364 

APTO   

14 
LIZCET ALEXANDRA ARIAS 
ESPINOZA 

72433127 APTO   
15 TONY SAAVEDRA TAPIA 75565782 APTO   
16 KEVIN HEYEN GAMIO 48525326 APTO   

17 
CESAR EDUARDO PAREDES 
BRAVO 

71937359 APTO   

18 
SANDRA KARINA MEDINA 
GUEVARA 

48000557 APTO   
19 ISABEL ZAMUDIO ALMENDRAS 9601277 APTO   



20 
BRAYAN NICOLAY HUAYTA 
RODRIGUEZ 

46401828 APTO   

21 
OMAR GUSTAVO HUAMANI 
FARFAN  

73079243 APTO   

22 
CECILIM BRICEL PANIURA 
FERNANDEZ 

48312375 APTO   
23 KAREN MEDINA CARRERA 72381552 APTO   

24 
DANIELA ALEXANDRA DIAZ DE 
LA CRUZ 

77664747 APTO   

25 
ROSANNA ESTHER ELIZABETH 
BRIZUELA MONSTES DE OCA 

06069312 APTO 
  

26 
KASSANDRA KEEREN RIOS 
ATACHAHUA 

76821739 APTO   

27 
ANTHONY JAVIER 
PUCUHUAYLA MELENDEZ  

73051068 APTO   

28 MELVYN ISRAEL LOZANO CARI 42014684 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa de Evaluación 
Curricular, en el punto 1. Requisitos de Prácticas Profesionales, "presentar los 
documentos debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)”, y, "(...) a) Anexo 1: Solicitud de prácticas, 
debidamente llenada y firmada, y, (...) c) Anexo 3: Ficha de Postulante, 
debidamente llenada y firmada(...)", "(...) e) copia simple de la carta de 
presentación y/o constancia de estudios(...)”. Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, está mal completado, dice practicantes 
010-2022. 

29 
JOSE LEONARDO CONDORI 
GARCIA 

70518577 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa de Evaluación 
Curricular, en el punto 1. Requisitos de Prácticas Profesionales, "presentar los 
documentos debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)”, y, "(...) a) Anexo 1: Solicitud de prácticas, 
debidamente llenada y firmada, y, (...) c) Anexo 3: Ficha de Postulante, 
debidamente llenada y firmada(...)", "(...) e) copia simple de la carta de 
presentación y/o constancia de estudios(...)" . Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, no coloco el nombre de la universidad, 
así como también el documento no está foliado.  

30 
LUCRESIA SAMANTHA 
GUTIERREZ HINOJOSA 

70426787 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa de Evaluación 
Curricular, en el punto 1. Requisitos de Prácticas Profesionales, "presentar los 
documentos debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)”, y, "(...) a) Anexo 1: Solicitud de prácticas, 
debidamente llenada y firmada, y, (...)c) Anexo 3: Ficha de Postulante, 
debidamente llenada y firmada(...)", "(...) d) cv documentado e) copia simple 
de la carta de presentación y/o constancia de estudios(...)”. Siendo así, la 
postulante no presentó el documento completo con constancia de egresado 
y/o bachiller y no presento cv documentado.  

31 LUIS HAROLD JARA QUISPE 70202328 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa de Evaluación 
Curricular, en el punto 1. Requisitos de Prácticas Profesionales, "presentar los 
documentos debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)”, y, "(...) a) Anexo 1: Solicitud de prácticas, 
debidamente llenada y firmada, y, (...) c) Anexo 3: Ficha de Postulante, 
debidamente llenada y firmada(...)", "(...) d) cv documentado e) copia simple 
de la carta de presentación y/o constancia de estudios(...)”. Siendo así, el 
postulante no presentó cv documentado.  

32 
LESLIE BELISA CHAVEZ 
VILCAPUMA 

72851498 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa de Evaluación 
Curricular, en el punto 1. Requisitos de Prácticas Profesionales, "presentar los 
documentos debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla(...)”, y, "(...) a) Anexo 1: Solicitud de prácticas, 
debidamente llenada y firmada, y, (...) c) Anexo 3: Ficha de Postulante, 
debidamente llenada y firmada(...)", " (...) e) copia simple de la carta de 
presentación y/o constancia de estudios (...)”. Siendo así, el postulante no ha 
presentado correctamente el Anexo 1, no coloco el número de concurso. 

33 
MARIA FERNANDA ORBE 
VARGAS 

72795713 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa de Evaluación 
Curricular, en el punto 1. Requisitos de Prácticas Profesionales, "presentar los 
documentos debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla (...)". Siendo así, la postulante no presentó el 
documento en un solo archivo y no esta foliado. 



34 
JOHANA LISBETH LLANOS 
QUISPE 

72179163 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa de Evaluación 
Curricular, en el punto 1. Requisitos de Prácticas Profesionales, "presentar los 
documentos debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla (...)”, y, "(...) a) Anexo 1: Solicitud de prácticas, 
debidamente llenada y firmada, y (...) c) Anexo 3: Ficha de Postulante, 
debidamente llenada y firmada (...)", "(...)d) cv documentado e) copia simple 
de la carta de presentación y/o constancia de estudios (...)”. Siendo así, la 
postulante no presentó el documento completo con constancia de egresado 
y/o bachiller y no presento cv documentado.  

35 
JOSE CARLOS MENDOZA 
FALCON  

70223900 NO APTO 

Según las bases del concurso, en el numeral 2.1.4.1 Etapa de Evaluación 
Curricular, en el punto 1. Requisitos de Prácticas Profesionales, "presentar los 
documentos debidamente foliados en número y en el orden que a 
continuación se detalla (...)". Siendo así, la postulante no presentó el 
documento en un solo archivo y no esta foliado. 

36 
WILDER SANTIAGO 
RESURRECCION HINOSTROZA 

47756681 NO APTO 

Según las bases del concurso, los/las postulantes deben respetar el único 
medio para la presentación de documentos, el plazo y hora de la presentación, 
(desde las 00:00:00 horas hasta las 16:45:00 horas del día establecido en el 
cronograma para la postulación). La postulante envió su documento fuera del 
plazo establecido. 

37 
KAROL LISSETH SERRANO 
GUTIERREZ  

75791972 NO APTO 

Según las bases del concurso, los/las postulantes deben respetar el único 
medio para la presentación de documentos, el plazo y hora de la presentación, 
(desde las 00:00:00 horas hasta las 16:45:00 horas del día establecido en el 
cronograma para la postulación). La postulante envió su documento fuera del 
plazo establecido. 

 

De acuerdo a las bases del concurso el postulante APTO cumple con todos los requisitos indicados en el 

punto 1 del numeral 2.1.4.1 

La siguiente etapa del proceso se realizará de acuerdo al cronograma y etapas del proceso establecido 

Cualquier consulta o duda comunicarse al correo postulacionespracticantes@tc.gob.pe 

 

Lima, 10 de abril de 2023 

 

 

LA COMISIÓN EVALUADORA 

 

mailto:postulacionespracticantes@tc.gob.pe

